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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Onsdag den 12. december 2007 
 

Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Heidi Lundgaard Sørensen (HLS), 

Nanna Moe (NM) og Marija Vinqvist (MV). 

 

Orlov: Michael Kjeldsen (MK).  

 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MV’s fyldte skål med slik er ordstyrer og MSP er referent. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b. 

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 IGLYO har sendt en advisering om de største fremskridt til deres 

årsmøde, og den afgående bestyrelse takkede for den tid, de har brugt 

på IGLYO. 

 LBL-Ungdom har (sammen med alle andre i LBL) fået et par skabe til 

opbevaring af deres ting. Bestyrelsen takker Miguel (LBLs praktikant) for 
det fine skilt på skabslågerne  

  NM ER KOMMET MED I IGLYO’S BESTYRELSE!!! 

 LBL-UNGDOM ER REPRÆSENTERET I IGLYO’S 

BESTYRELSE!!! 
 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
Økonomi…? 

 

Medlemstal 
69 pr. 1. december. 

 

Fundraising 
I.a.b. 

 
6. Kommende arrangementer 
Julefrokost!!  

For bestyrelse, udvalg, rådgivning, medlemmer + det løse (tidligere tilknyttede 

aktivister)!  

 

Lørdag den 15. december kl. 18:00! 
 

MSP har reserveret LBL-Toppen på dagen, med den betingelse, at festen 

fortsætter i byen, IKKE i Nygade! 
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NM har sørget for mad-koordinering, og der er nu 11 tilmeldte. Der mangler nu 

kun et par småting… 

 

NM, MV og HLS mødes kl. 16:30 ved Netto på dagen for at købe det sidste ind… 

MV er udnævnt som pakkelegskoordinator og melder ud til folk, at de skal 

huske pakker til julefrokosten. 

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Generelt om grupperne og udvalgene 
I.a.b. 

 

DHH (De hjælpende hænder) 
Hjælper til med det praktiske med julefrokosten. 

 

Introgruppen 
Gruppen søger både fyre og piger. Gruppen holder møde igen den 13. januar. 

 

Eksponeringsudvalget 
Holder næste møde mandag den 7. januar. Der er forlydender om, at Sabaah 

og Pan Idræt muligvis får nogle lokaler i en overskuelig fremtid i indre by, og 

nogle af planerne er efter sigende at oprette en unge-café – bestyrelsen 

henstiller til udvalget om at forespørge sig om brug af caféen i så fald planerne 

skulle gå igennem. 

 

Ungdomstelefonen 
I.a.b. 

 

Skoleprojekt 
Nyt punkt under ’Grupper og udvalg’! Oprettet for at bringe aspekter om 

skoleopgave@lbl.dk ind under bestyrelsen og ind i referatet. 

 

NM trækker sig fra projektet, da hun ikke længere har den fornødne tid – til 

gengæld træder MV ind i projektet. Vi søger efter interesserede over hele 

landet til at tage sig af mail-, telefon- og personlige interviews. NM skriver en 

notits til hjemmesiden mm., og MSP sørger for at assistere NM i det tekniske 

aspekt af opgaven… 

 

Andre grupper i LBL:  
GUG 
Søger stadig piger og er stadig travle. Næste møde er den 19. december med 

et par repræsentanter fra Stop Aids. 

 

Forældrenetværket 
... tager i byen og fyrer den for vildt af fredag den 22. februar! 

 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 

udvalg 
Ekstraordinært landsmøde lørdag den 16. februar 2008 i København. 

 

Bestyrelsen glæder sig til at høre om alle de fantastiske planer fra den nye 

landsledelse  

mailto:skoleopgave@lbl.dk
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Formandsforum den 18. december – bestyrelsen drøftede, hvilke ting vi ønsker 

bragt op i forummet, og NM går videre med det. 

 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 

Koordinatorerne vil tage et indledende møde med Outgames snarest muligt. 

 

Prostitution 

I.a.b. 

 

Samarbejde med ungdomspolitiske partier, fagorganisationer samt 

elev- og studenterbevægelsen 

DGS Region Frederiksborg har udarbejdet en folder om seksuel mangfoldighed 
på gymnasier mm. med input fra NM. Vi jubler over initiativet!  

 

NM kontakter DUF ang. en deklaration mod homofobi. 

 

Sundhed 

HLS opfordrer kraftigt bestyrelsen til at motionere efter indtagelse af 

ordstyreren. 

 

Internationalt arbejde 

NM fik en masse inspiration fra IGLYO’s årsmøde, og derudover skal hun ud og 

rejse til en masse andre steder til bestyrelsesmøder i det kommende år. En af 

de ting, vi skal have in mente, er oversættelse af materiale, beretning mm. til 

engelsk til brug i IGLYO-regi. 

 

I 2009 har IGLYO 25 års jubilæum – hvor passende… ;) 

Der er foreløbigt tanker om at starte det jubilæum i Amsterdam (hvor IGLYO 

blev grundlagt) og fortsætte til København i anledning af Outgames. Et initiativ 

i den retning kunne være en konference om unge studerende, og BLUS har 
udvist interesse for at planlægge den  

 

Mærkedage og events 

Roskilde festivalen: Godt møde med Sex & Samfunds Ungegruppe. MSP 

koordinerer separat ansøgning til Festivallen med kontaktperson fra S&S. 

 

Eksponering 

I.a.b. 

  

Målgruppeundersøgelse 

Udkast til spørgeskema er sendt rundt til bestyrelsen, som har kommenteret 

det. NM har bedt ”bidronningen” Lars Næsbye Christensen og Peter Gersmann 

om hjælp til den tekniske side af sagen, hvilket de har sagt ja til. 

 

Bestyrelsen overvejer måder til at få spørgeskemaet ud til den rette målgruppe. 

NM tager en snak med Panbladet.dk, Facebook.com, Magnus (BLUS), Peter 

(PanIdræt), Martin (PrideRadio) og Ane (Fusion), mens MSP tager en snak med 

Andreas (Boyfriend.dk/Girlfriend.dk), Bjarne el. Line (Sex & Samfund) og en fra 

Out&About. 

 

10. Nye projekter 
I.a.b. 
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11. Medier 
 
LBL-medier 
I.a.b. 

 

Andre medier 
Bestyrelsen udtrykker endnu en gang skuffelse over NM, der heller ikke har 

været i medierne under IGLYO’s årsmøde i Spanien… Vi forventer snart en 
forside på Politiken – mindst!  

   

12. Praktisk 
Vi ændrer lidt på hjemmesiden, således at Frivilligkoordinatoren får en side for 

sig selv, som bliver opdateret med, hvad vi søger efter til diverse projekter. MV 

skriver et par linjer mere om koordinatorrollen, og MSP leger lidt i Typo3.  

 

Medlemsadministratoren er stoppet, hvilket betyder, at administrationen af 

medlemmerne er lagt ud til bestyrelserne. Bestyrelsen har drøftet forskellige 

muligheder, og har forelagt et forslag til de øvrige bestyrelser – heri ligger en 

mulighed for, at vi afskaffer giro- og medlemskort. Bestyrelsen bakker op om 

afskaffelsen af giro- og medlemskort og påtager sig gerne opgaven om at 

opdatere www.lbl.dk herom. Bestyrelsen vil udelukkende sende et brev til nye 

medlemmer – pr. mail, hvis de har opgivet det i deres tilmelding. 

NM er LBL-Ungdoms repræsentant med henblik på opdatering af foreningens 

medlemsdatabase. 

NM har skrevet ud til alle afdelingens medlemmer om situationen, og det 

faktum, at vi ikke har medlemskort længere i denne afdeling. 

NM står stadig for hele medlemsadministrationen, hvilket er utilfredsstillende 

situationen taget i betragtning, og bestyrelsen henstiller LBL-København til at 

udpege en person til at aflaste NM. 

  

Bestyrelsen retter henvendelse til IU for at høre, om der ikke kan være et link 

til webshoppen på www.lbl.dk. MV skriver. 

 

Fællesbillede: Droppet… 

 

Husorden: NM sender ud på alle@lbl.dk. 

 

Adgang til kalendermodulet for HLS, MV og MK. MSP ser stadig på det. 

 

13. Status på opgaver 
Alle 

   

  

Michael 

 Arbejder videre med GUG-touren og muligheder om DUF-midler. 

 

Nanna 

 Spørgeskema – kontakt folk omkring udbredelse. 

 Skriver notits om skoleopgave@lbl.dk. 

 Kontakter DUF ang. deklaration mod homofobi. 

 Arbejder videre på medlemsadministrationen. 

 Udsender husorden til alle. 

http://www.lbl.dk/
http://www.lbl.dk/
mailto:alle@lbl.dk
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 Reminder om julefrokosten med pakkelegsinfo udsendes. 

 Skal kontakte Lærerstuderendes Landskreds og Pædagogstuderendes 

Landssammenslutning ang. samarbejde efter sommeren 2007. 

 

Martin 

 Oprette skoleprojekt@lbl.dk.  

 Spørgeskema – kontakt folk omkring udbredelse. 

 Lægger ’Vi søger…’ om skoleopgave@lbl.dk på hjemmesiden. 

 Opretter underside i Typo3 med en ungdoms-’Vi søger…’ 

 Sender ansøgning til Roskilde Festivallen. 

 Får oprettet adgang til kalendermodulet til HLS, MV og MK. 

 Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 

prostitution. 

 Lægge alle omformaterede referater op på hjemmesiden. 

 

Heidi 

 Går videre med folder-idéen fra Skotland… 
 Tager frugt/grønt med til næste bestyrelsesmøde – ongoing…  

 

Marija 

 Skriver et par linjer mere om Frivilligkoordinatoren til hjemmesidebrug. 

 Skriver til IU vedr. webshoppen. 

 Opdaterer LBL-Ungdoms struktur på hjemmesiden. 

 Opretter skoleprojektgruppen og skriver tekst herom 

(sammenhængende med forrige opgave). 

 

14. Eventuelt 
MK er på orlov i perioden uge 47 – uge 3 (i 2008). 

 

Trinitatis Kirke har svaret tilbage, og HLS og MSP mødes med dem torsdag den 

10. januar kl. 18. 

 

Næste bestyrelsesmøde aflyses pga. afbud. Til gengæld holder vi for fremtiden 

bestyrelsesmøder i ulige uger med start onsdag den 2. januar kl. 19:00. 

mailto:skoleprojekt@lbl.dk
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